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Wejscie

Mikotaj bardzo spieszyt sie w tym roku. W zwiazku
z tym powzial decyzje, iz nie bedzie wchodzil do do-
moéw przez kominy, tylko wykorzysta je do wrzucenia
przezen prezentéw. Nie wszystko jednak poszto po jego
mysli, gdyz niektore kominy okazaly sie zbyt mate. Zna-
jac wymiary komina i kazdego z prezentéw, napisz czy
wybrany przez Mikotaja sposob dostarczenia prezentow
jest mozliwy do zrealizowania.

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie wymiary komina A, B (1 < A, B < 10'®). W drugim
wierszu zapisana jest liczba N oznaczajaca liczbe prezentow, ktore nalezy rozwazyé (1 < N < 109). Nastepne
N wierszy zawiera kolejno dtugosé, szeroko§é oraz wysokosé kolejnych prezentow (1 < D, S, W < 1018).
Wszystkie liczby na wejsciu sa catkowite.

Wyjscie

Wyjécie powinno sklada¢ sie z N + 1 wierszy. W i-tym wierszu program powinien wypisa¢ TAK, jezeli
i-ty prezent zmiesci sie przez komin lub NIE, jezeli wystapi sytuacja przeciwna. Ostatni, (N+41)-wszy wiersz
powinien zawieraé liczbe oznaczajaca, ilu prezentéw nie udato sie mikotajowi zmiesci¢ w kominie.

Przyklady
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1
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